

火车新票种：硬站

女：老公，买到票了吗？
男：买到了。
女：硬座还是软座？
男：硬站。
——火车站内一对小夫妻的对话。火车票啥时候出了这个新票种？你别说，还真能解释通。

儿子：爸爸，今天是世界不打小孩日。
爸爸：为了你，我愿与世界为敌。
——父子二人的对话。前两天儿子不知道在哪儿听来个“世界不打小孩日”的事，遂向老爸申诉，岂料他爸是这个反应。

爸爸：好好准备考试，考好了奖励你200块钱。
儿子：哼，我可不是轻易就为金钱所动的人。
——父子二人的对话。考不好就说考不好，还非得把自己说成“高大上”，以为这样就能逃过老爸的巴掌？

顾客：老板，这件衣服多少钱？
老板：八十不讲价。

顾客：便宜点呗，让我心里也平衡一下。
老板：好吧，那重新来。一百，便宜点八十卖给你。

——商场里听到的对话。有经验的老板。

甲：你也老大不小了，找个差不多的就行了。

乙：可每次我看上的，人家都看不上我，你说这是为啥？

甲：为啥？因为你眼光到位了，但是实力没跟上。

——朋友二人的对话。你找到还在单身的原因了吗？

男 A：我发现了，那些不起眼的小饭馆往往能做出真正的美味。

男 B：好像是这么回事，你怎么发现的？

男 A：因为那些装修富丽堂皇、情调优雅的豪华餐厅我吃不起。

——吸烟室里两位男士的对话。同理可知：往往那些不起眼的邻家妹子才适合在一起，因为“白富美”都有男朋友。

甲：你知道有个成语叫一败什么地？

乙：一拜天地。
——电梯里俩哥们儿的对话。这学识太渊博了，一拜天地啥时候是成语了？

司仪：以后家里财政大权谁掌握啊？

新郎：我！

司仪：这样吧，我出题考考你们，谁答对了谁管钱。新郎，请问一斤黄瓜一块八，五斤四两多少钱？

新郎：……

司仪：新娘，一斤西红柿一块钱，两斤多少钱？

新娘：两块。

司仪：恭喜新娘，以后你家钱归你管了。

——参加婚礼时，新郎被司仪恶搞。严重怀疑主持人被娘家人收买了。

男 A：你怎么那么怕媳妇？

男 B：因为我媳妇是化学系的。

男 A：又不是练散打，有什么好怕？

男 B：不行啊，要是她哪天给我用点什么化学试剂，我怎么没的都不知道。

——公交车上两位男士的对话。化学系的媳妇还真是惹不起。

画语随感



对着镜子笑笑，常和快乐拥抱。
祝福今天开心，祝愿明天更好。



保持一种恬淡平和的心
境，才是彻悟人生的大度。



“成功”在你相信它以后，
会变得容易许多，但是首先你
必须相信它。



生活就像海洋，只有意志坚
强的人，才能到达彼岸。



幽默一族

挨骂

“你最希望别人骂你什么？”
“有钱了不起啊！”

第一步

这天，大刘家里的台灯灭了，他拿出一个新灯泡刚要换上，突然想起什么，便问十岁的儿子：“你知道第一步做什么吗？”

“把旧灯泡拿下来。”

大刘摇了摇头。

儿子又说：“敲敲旧灯泡，看看是不是没坏。”

大刘还是摇头，有点生气地说：“你怎么没有一点安全意识呢，知道这带电的东西有多危险吗？万一触电了，可能就没命了！”

儿子听完，若有所思，试探着问道：“莫非第一步是先立遗嘱？”

头发与胡须

“我的头发是那样乌黑，可是我的胡须却已经白了，这是什么原因呢？”

“这是因为你用嘴的时候比用脑的时候多。”



走， 抓飞机去

澳门网页设计师 Varun Thota 最近开始了一项新摄影项目，名为“我的玩具相机”。在这些富有想象力的照片中，充斥着各种不同的场景，并且都有一只抓着飞机的手。当然，如果照片中没有这只手的话，那看起来就只是一架飞机呼啸而过，是抓飞机的创意让照片变得生动有趣起来。



哲理小品

真忙 假忙 瞎忙

一个人的成熟，并不表现在获得了多少成就上，而是面对那些厌恶的人和事，不迎合也不抵触，只淡然一笑对之。内心可以容纳很多自己不喜欢的事物，这就叫气场！

——苏芩

纸质阅读是一种习惯，一杯茶，坐在沙发上，或者就像小资的人会在雨天读书，这不是矫情，确实是生活的一种诗意。一样是阅读，它是有封面的，有厚度的，会发黄的，希望纸质阅读永远流传。

——苏童

希望孩子做“人上人”之前，要善待他这“人”。尊重他的特质，他是他，不等于别人；认知他是独立的个体，不是父母的分身；给他平等的待遇，让他有发言权；带他一起付出，而非单向溺爱。让孩子知道：做“人上人”要有爱心、平等心、同理心。不是用恨，把别人踩下去；而是因为爱，被别人抬起来。

——刘墉

“忙”是现代人的口头禅。孩子们忙于读书、忙于考试、忙于升学，大人们忙于工作、忙于应酬、忙于还贷……形形色色的“忙”，无非三类：为生活所迫的真忙，耽于混世享乐的假忙，没有目标收获的瞎忙。

很少人会说自己“真忙”、“假忙”，但很多人爱说：“最近一段时间老是瞎忙。”说“瞎忙”者，不一定是谦虚。生活中，很多这样那样的“忙”和效率并不成正比。很多时候，我们忙忙碌碌，忙得连喘气的时间都没有，原来真的不过是没有目标、没有方向、没有效益的“瞎忙”，让人无可奈何。

南辕北辙的故事众所周知——勤勉的赶车人，“忙”于奔驰，忙得连抬头看看方向的时间都没有。奔忙的结果是：他离既定的目标越来越远。

路，的确是赶出来的，但再忙，也不能忘记

低头看看脚下的路，抬头看看前进的方向。

很多时候，“忙”也是人们通用的借口。朋友间疏于联系，原因是太忙；连着五个春节没有回家看父母，理由也是太忙；一年半载，定不下心来读完一本书，原因是太忙；答应的事情长期不能兑现，理由还是太忙……

诸多这样的“忙”，其实是“假忙”，是敷衍的说辞，是搪塞的借口，是拖延症患者的自我安慰。它们体现的或者是心不诚，或者是志不坚。

人生需要“忙”。忙，赋予人生以追求；忙，使我们的生活丰满而充实。然而，只有“忙”没有“闲”的人生，亦不足取。“忙”是劳作是努力是追求，“闲”是思考是方向是人生的终极价值。

人生在世，身可“忙”，心则要“闲”。

(文美)